

# Kozmetická lymfomasáž tváre

## Kozmetická masáž tváre zameraná na lymfatický systém



Kozmetická lymfomasáž je masáž tváre, krku, dekoltu a vlasovej časti hlavy a je jediným fyziologickým spôsobom ošetrovania kože a podkožia, ktorý ju regeneruje. Je orientovaná na lymfatický systém a vyznačuje sa svojou jemnosťou, ľahkosťou a nežnosťou. Je veľmi príjemná.

*Krásna tvár je zdravá tvár*

Pomáha pri akejkoľvek únave, vyčerpanosti, bolestiach hlavy (migrénach), vazomotorických bolestiach hlavy z krčnej chrbtice (špeciálna lymfodrenáž tyla a krku v sede), odstraňuje kruhy pod očami, opuchy viečok a iné opuchy na tvári.

### Pôsobenie

- **lymfatický opuch primárny:**  
vrodený, kde je málo lymfatických ciev, alebo sú zle vyvinuté
- **lymfatický opuch sekundárny:**  
získaný poškodením pokožky, po únave, alebo po operácii

Kozmetická lymfomasáž spomaľuje proces starnutia a tvorenia vrások. Cielená regenerácia partií starnúcej kože je problémom nielen pre dermatológiu, ale aj pre kozmetiku. Moderná kozmetika je nemysliteľná bez poznania lymfatického systému.

Kozmetická lymfomasáž tváre je vhodná pre kozmetičky aj pre masérov.

**4. február - 6. február 2025**

(3 dni, utorok - štvrtok)

Cena **630 €**

\* Reminy **380 €**

\* Reminy - cena pre absolventov základného kurzu v masérskej škole Reminy

### Učiteľia



**Mgr. Eva Maláková**  
Žiačka MUDr. Miroslava Bechyňe, CSc.



**Jozef Gežo**  
Riaditeľ masérskej školy Reminy, absolvent Wat Po Thai Traditional Massage School Bangkok

### Podrobnosti

Čo získate	Osvedčenie o absolvovaní kurzu
Časť	1 z 1 - samostatný kurz
Trvanie	3 dni (cca 18-20 hodín)
Úroveň pre	Laická verejnosť, maséri, fyzioterapeuti, rehabilitační pracovníci, kozmetičky, vizážisti
Prineste si	<ul style="list-style-type: none"><li>• prezuvky</li><li>• písacie potreby a poznámkový blok</li><li>• biele masérske oblečenie (voľné tričko, pohodlné nohavice alebo sukňu)</li><li>• dve veľké osušky a dva uteráky</li><li>• deka</li></ul>

### Všeobecné

Miesto konania	Masérska škola Reminy Kollárova 715/64 039 01 Turčianske Teplice	GPS: 48.8586, 18.8578 Smer: od aquaparku na futbalový štadión
Platba	Kurzovné sa platí v hotovosti pri nástupe na kurz počas prezentácie	
Prezentácia	Od 09:00 do 10:00 v prvý deň kurzu	
Rozvrh	Výuka prebieha každý deň: <ul style="list-style-type: none"><li>• 09:00 - 12:00</li><li>• prestávka na obed</li><li>• 13:30 - 17:00/19:00</li></ul> Uvedené časy sú len orientačné a môžu sa zmeniť podľa potreby	
Ukončenie	Od 12:00 do 13:00 v posledný deň kurzu	
Doprava	Vlaková stanica sa nachádza desať a autobusová pätnásť minút chôdze od školy	
Stravovanie	Individuálne podľa vlastných požiadaviek – potraviny v centre mesta, reštaurácie v okolí školy	
Ubytovanie v súkromí	Adriana Petrovičová Ľubica Harkabusová	Tel.: 0905 780 288 Tel.: 0907 313 948